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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022__E4_B8_89_E

7_BA_A7_E7_BD_91_E7_c98_136637.htm 二、填空题 (1) 第二

代计算机采用的电子器件是【1】。 正确答案: 晶体管 (2) 传

统文本都是线性的、顺序的，而超文本则是【2】。 正确答

案: 非线性 (3) 网络操作系统提供了丰富的网络管理服务工具

，可以提供网络性能分析【3】存储管理等多种管理服务。 

正确答案: 网络状态监控 (4) 在Windows NT 操作系统中以【4

】为单位实现对网络资源的集中管理。 正确答案: 域 (5)

NetWare采用【5】来防止在写数据库记录的过程中因系统故

障而造成数据丢失。 正确答案: 事物跟踪系统 或 TTS (6) 异步

传输模式ATM具有线路交换和【6】的优点。 正确答案: 分组

交换 (7) 宽带ISDN的要实现4个层次上的综合，即【7】、综

合交换、综合传输和综合管理。 正确答案: 综合接入 (8) 电子

邮件客户端应用程序使用SMTP协议，它的中文名称是【8】

。 正确答案: 简单邮件传输协议 (9) 在双绞线的组网方式中，

以太网的中心连接设备是【9】。 正确答案: 集线器 或 HUB

(10) 按照局域网所采用的技术、应用范围和协议标准的不同

可以分为共享式局域网与 【10】。 正确答案: 交换式局域网

(11) 在计算机网络中，实现数字信号和模拟信号之间转换的

设备是【11】。 正确答案: 调制解调器 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


